

1500名个体户，工商局喊你来年报

企业信息公示截止到本月月底，未公示者将进入“黑名单”

文/片 本报记者 李云云
通讯员 张扬

企业信息公示截止到本月底，未公示者将进入“黑名单”，没年报的个体工商户，还等什么？据相关规定，截止到6月30日，企业、农民专业合作社、个体工商户等市场主体应当向“全国企业信用信息公示系统（山东）”报送年度报告。截至目前，商河县的企业信息公示率在90%左右，但仍有部分经营者未及时公示。

还有1500户未年报

“失联户”成“老大难”

自2014年《企业信息公示暂行条例》实施以来，商河县的各大企业、个体工商户和农民专业合作社陆续进行网上企业信息公示。截止到6月23日上午8点，2013年度需要公示的12685户市场主体完成11133户，2014年度需要公示的16120户市场主体已完成14286户，企业信息公示率在90%左右。在未进行年报的市场主体中，个体工商户年报公示率较低，平均每年度有1500名个体工商户未进行年报。

分散范围广、流动性强，个体工商户信息变更频繁，很多个体工商户成为“失联户”，这成为企业信息年报的“拦路虎”。工作人员说：“有的业户外出打工，手机号变更，我们很难联系到他们，他们也不直接来注销营业执照。”



工作人员下村指导业户年报。

照，我们打算强制吊销营业执照又联系不到人。”工作人员提醒，若不再从事经营活动，应及时注销营业执照。

位于农村的很多个体工商户年龄偏大，网络运用不娴熟，一定程度上耽误了企业信息公示。商河县工商行政管理局的工作人员说：“我们专门派大学生下村服务，在乡镇上设立代办点，或者要求他们直接去乡镇工商所办理，但仍有很多没有及时年报。”除了网上申报，个体工商户可以向所在地工商所提供的纸质年度报告。

**农民专业合作社
只需公示2014年度信息**

前来进行年报的农民专业

合作社负责人王先生问道：“我们合作社进行年报时都需要哪些材料，和大企业年报一样吗？”

据解释，在申报过程中，市场主体的年度报告内容包括通信地址、邮政编码、联系电话、电子邮箱等基本信息，还包括从业人员数、资产总额、负债总额、对外提供保证担保、所有者权益合计、营业收入、纳税总额等信息。

对于利润率、净利润额等信息，市场主体在年报时可以选择保密，不向社会公示。在年报过程中，与企业、个体工商户不同的是，农民专业合作社只需进行公示2014年度的企业信息，而其他市场主体则需公示2013和2014年度的企业信息。

工商工作人员介绍，对于公示信息的情况，将根据企业

注册号等随机摇号，抽取辖区内不少于3%的企业，确定检查名单。

被“拉黑”

会影响信用记录

“如果耽误了年报怎么办？”市民徐女士问道。商河县工商局工作人员强调，一定要按期进行企业信息公示。企业未按规定报送年报并向社会公示的，工商行政管理部门会在当年年度报告公示结束之日起10个工作日内作出将其列入经营异常名录的决定，并予以公示。

如果企业进入经营异常名录或严重违法企业名单，也就相当于被拉入了“黑名单”。这样的企业信用记录就有了“污点”，根据《条例》规定，这类企业在政府采购、工程招投标、国有土地出让等工作中，将受到限制或禁入。

“不过对于进入黑名单的企业，也不是一锤子砸死，根据信用修复制度，市场主体可以重塑信用。”商河县工商局的工作人员说，根据《条例》信用修复制度，市场主体可以对自行公示的信息纠错；被列入经营异常名录的企业自列入之日起3年内履行公示义务的，企业自被列入严重违法企业名单之日起满5年未再发生《条例》规定情形的，可申请移出严重违法企业名单。

生活气象馆

夏至后

气温不增反降

本报6月24日讯（记者 李云云 通讯员 尚建设）周一至二十四节气中的夏至，迎来了2015年白昼最长的一天。夏至的到来，一般都意味着商河即将进入“烧烤”模式。不过，记者在商河县气象局了解到，夏至后，气温不增反降，25日最高气温近期首次回到30℃以内。不少市民直呼：“这两天的天气挺爽。”

“伏天儿”即指农历“三伏天”，一年当中最热的一段时间。三伏天出现在小暑和立秋之中，今年“初伏”日期为7月13日。从夏至到初伏这短时间内，像近期气温不增反降的现象实属特例。从26日之后，最高气温重回30℃以上，周末的最高气温在35℃左右。

炎炎夏日，外出的市民一定要带好防晒用具，最好避免上午10点至下午4点时在烈日下行走。老年人体质虚弱，是中暑的高发人群，没有特殊事情就不要外出了。

未来几天具体天气情况如下：

25日阴有雷阵雨转多云，北风3级，雷雨时阵风7级，最低气温20℃左右，最高气温27℃左右。

26~27日多云，南风3级，气温回升。

28~29日多云间晴，南风3级，气温变化不大。

食品安全周开始了

有问题打“84888468”

本报6月24日讯（记者 李云云 通讯员 陈玮）近日，记者在商河县食品药品监督管理局了解到，今年的食品安全宣传周活动开始了，活动时间是6月16日至7月2日。

据了解，商河县农业局、畜牧兽医局、经信局等多个部门将结合各自工作职责依次举办主题日宣传活动。重点宣传即将于今年10月1日正式实施新修订的《食品安全法》，采取现场专家咨询、板块展示宣传、张贴海报标语、印发科普读物等方式，向群众宣传法律法规和专项整治成效。

商河县食品药品监督管理局的工作人员说：“食品问题与大家息息相关，希望更多的市民能参与到我们此次活动中来，增强社会监督的意识，营造食品安全社会共治氛围。”此次活动的主要目的是加强食品从业者诚信经营，提高人民群众的食品安全科学知识知晓率，增强自我防范意识。

随着气温的升高，各类致病性微生物滋长，夏季成为食品安全问题的高发期。市民在选择食品时一定要注意食品的生产日期、保质期等信息。在食品安全宣传周之际，本报开始线索征集。生活中，您是否有过买到过期食品的经历？是否有哪里的食品加工过程使您恐慌，或者发现某项不合格食品正在流向您的饭桌？遇到相关问题，您都可以拨打本报热线84888468进行举报。食品安全需要大家的共同努力，为了咱的健康，赶紧行动起来吧。

挂失声明

济南爱书人洛克网络服务有限公司 开户许可证(核准号：J4510013522102)丢失。特此声明！

**扫二维码
免费看电影**

本报扫二维码免费观影活动本周继续进行，商河鲁信影院为大家推荐了一部影片。

横冲直撞好莱坞

导演:蒂姆·肯德尔
主演:赵薇 黄晓明
佟大为 黎妍 姜成镐
上映日期:2015-06-26
片长:118分钟

欢迎大家扫二维码并关注本报微信，将您的姓名、联系方式和身份证件信息发给我们，将有15名幸运读者（周五到周日每天5名）获得免费电影票，你也可以加入晚报商河观影QQ群（群号：58834329），了解周末影片安排。



商河小明星



姓名:孙烁涵
性别:小公主
出生年月:2014年9月28日
父母寄语:爸爸妈妈不奢求你多么优秀，只要你能健康快乐成长就好！我们都爱你宝贝！

希望自己的宝宝成为“商河小明星”，请将照片连同宝宝信息、父母寄语发送到邮箱qlwbjrs@163.com，邮件请注明“商河小明星”字样。

商河交警严查酒驾违法行为

7名司机酒后驾驶落网

本报6月24日讯（通讯员 刘志海 记者 刘慧）近日，商河县公安局交警大队组织开展了酒驾及重点违法行为集中整治行动。整治行动中，商河交警合理调整路面执勤的警力和执勤时间，重点整治酒后驾驶、无证驾驶、超速行驶、货车超载、摩托车不戴安全头盔等重点交通违法行为。这次酒驾整治全大队共查获酒后驾驶违法行为7起，驾驶员将受到罚款款1000元、吊扣6个月驾驶证和记满12分的处罚。

1000元、吊扣6个月驾驶证和记满12分的处罚。

24日上午九时许，执勤交警在西外环路段设置4处检查点开展了集中整治。民警查获一辆红色无牌北京现代轿车和红色无牌马自达轿车。经查，红色北京现代轿车未悬挂号牌，属于严重交通违法行为，民警当即出具强制措施，暂扣了车辆，告知驾驶员带齐相关手续到交警大队违法处理室接受处罚。

罚。红色马自达轿车系驾驶员刚提的新车，且手续齐全，民警当即放行。一上午的时间，共查处严重交通违法行为30余起，其中，无证驾驶3起、驾驶无牌车2辆、查获超载货车5辆，未戴安全头盔11人。

13时30分，各行动小组在各自的执勤路段开展酒驾专项整治。13时50分，一青年骑摩托车被执勤交警查获。14时许，一年龄较大的老年人骑摩托车被

执勤民警查获。经查，两人都属于酒后驾驶机动车，民警当即出具了强制措施，暂扣其驾驶证、摩托车，告知其15日内，到交警大队违法处理室进行处理。

据了解，不到1小时，一中队民警共查获了3名酒驾司机。这次酒驾整治全大队共查获酒后驾驶违法行为7起，驾驶员将受到罚款1000元、吊扣6个月驾驶证和记满12分的处罚。